



# Dílní smlouva o poskytování služby

## Přípojka do sítě Vodafone OneNet (Technická specifikace)

K Rámcové smlouvě o prodeji zboží a poskytování služeb Vodafone OneNet  
č. 1-138268141201\_0, uzavřené dne: 26. 6. 2019 (dále jen „Rámcová smlouva“)

### Identifikace smluvních stran

Poskytovatel: <b>Vodafone Czech Republic a.s.</b>	Účastník: <b>Město Hranice</b>
Sídlo: náměstí Junkových 2, 155 00 Praha 5	Sídlo: Pernštejnské náměstí 1, 75301 Hranice
IČ: 25788001	IČ: 00301311
Oprávněný zástupce: Miroslav Haluza (dále jen „Poskytovatel“)	Oprávněný zástupce: Jiří Kudláček (dále jen „Účastník“)

### Osoby oprávněné k jednání za Účastníka ve věci:

Změny Dílní smlouvy: Ing. Petr Mynář	Tel: /email: [redacted] petr.mynar@mesto-hranice.cz
Vyúčtování ceny za poskytnuté Služby: Ing. Petr Mynář	Tel: /email: [redacted] petr.mynar@mesto-hranice.cz
Technických záležitostech: Ing. Petr Mynář	Tel: /email: [redacted] petr.mynar@mesto-hranice.cz

### Předmět Dílní smlouvy

V souladu s čl. 1.2 Rámcové smlouvy se smluvní strany dohodly na poskytování služeb elektronických komunikací ze strany Poskytovatele za podmínek uvedených v této Dílní smlouvě a Obchodních podmínkách OneNet. Poskytování služeb se bude řídit specifikacemi uvedenými níže v této Dílní smlouvě.

### Identifikace služby

Název služby: Přípojka do sítě Vodafone OneNet	
k Rámcové smlouvě č.: 016090	Požadavek na: změnu služby a prodloužení (NOVÁ RS)
Dílní smlouva/verze: 2/3	Nahrazuje Dílní smlouvu/verzi: 2/2
Technické řešení v5	

### Termíny

Dílní smlouva se uzavírá na dobu určitou do 30.6.2021. Nastavení služeb dle této Dílní smlouvy bude provedeno tak, aby byly služby poskytovány za ceny dle této dílní smlouvy od 1.7.2019.

### Místo připojení a doručení

Označení lokality: č.1 MESTHR04  
Ulice, č.p / č.o.: Pernštejnské náměstí 1  
PSC, Obec: 75301 Hranice

### Přístupová linka k lokalitě č. MESTHR04

Nominální rychlost: 2048kbít/s	Úroveň kvality služby: Standard
Předávací rozhraní / konektor: Ethernet 100BaseT/ RJ-45 F	
Počet veřejných IP adres: 0	

### Přípojka do sítě Vodafone OneNet k lokalitě č. MESTHR04

Předávací rozhraní / konektor / počet / protokol : ISDN30 / RJ-45 F / 1 / SIP
Maximální množství současných volání (oba směry): max. 30

### Cenové ujednání

Označení lokality	Služba	Typ instalace	Jednorázová (instalační) cena po slevě	Pravidelná (měsíční) cena po slevě
MESTHR04	Přípojka do sítě OneNet hlas a internet	standardní	0 Kč	2 497,- Kč

Jazyk vyúčtování: Česky



## Obecná ustanovení

1. Veškeré ceny uvedené v této Dílčí smlouvě jsou uvedeny bez DPH; k cenám bude připočtena aktuální sazba DPH.
2. Pokud není v této Dílčí smlouvě uvedeno jinak, slova začínající velkým písmenem mají význam specifikovaný v Rámcové smlouvě a Obchodních podmínkách OneNet.
3. Pokud není v této Dílčí smlouvě uvedeno jinak, použijí se na poskytování služeb Obchodní podmínky OneNet a platný Ceník služeb Vodafone OneNet pro vybraný tarifní plán, který je k dispozici na [www.vodafone.cz](http://www.vodafone.cz)
4. V případě porušení smluvních podmínek, porušení právních předpisů nebo práv třetích osob je Poskytovatel oprávněn Účastníkovi omezit nebo přerušit poskytování služeb dle této Dílčí smlouvy, a v případě porušení podstatným způsobem je Poskytovatel rovněž oprávněn okamžitě odstoupit od této Dílčí smlouvy.
5. Účastník podpisem této Dílčí smlouvy potvrzuje, že se seznámil s obecnou specifikací služby, která stanoví bližší podmínky poskytování této služby a že s touto obecnou specifikací služby souhlasí. Aktuální verze této obecné specifikace je k dispozici buď na [www.vodafone.cz](http://www.vodafone.cz) nebo na vyžádání u Poskytovatele.
6. Sítí Vodafone je pro účely poskytování služeb Vodafone OneNet myšlena telekomunikační síť společnosti Vodafone Czech Republic, a.s., na území České republiky.
7. Tato Dílčí smlouva se uzavírá ve dvou (2) stejnopisech, z nichž každá ze smluvních stran obdrží po jednom. Tato Dílčí smlouva může být měněna pouze písemně; písemnou formou není pro účely změny Dílčí smlouvy výměna e-mailových či jiných elektronických zpráv.
8. Uzavření této Dílčí smlouvy bylo schváleno Radou města Hranic usnesením č. 416/2019 - RM 12 ze dne 28.5.2019.
9. Tato Dílčí smlouva podléhá povinnému uveřejnění prostřednictvím registru smluv, tak jak stanoví zákon č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), v platném znění. Smluvní strany se dohodly, že tuto smlouvu zašle Město Hranice správci registru smluv k uveřejnění prostřednictvím registru smluv.

Datum: 26.6.2019

Datum: 26.6.2019

Miroslav Haluza, Key Account Manager

Jméno a funkce oprávněného zástupce Poskytovatele

Jiří Kudláček, starosta města

Jméno a funkce Oprávněného zástupce Účastníka